

聊城启动烟花爆竹百日安全整治

# 东昌路等路段两侧禁卖爆竹

本报记者 李璇



烟花爆竹销售旺季即将到来,即日起,聊城启动烟花爆竹百日安全专项整治行动,全力确保烟花爆竹安全生产形势稳定。最近,聊城市安监局下发通知,对2013年春节期间聊城市烟花爆竹经营做出具体要求。

## 严禁集中连片设零售网点

按照聊城近年来烟花爆竹销售的实际情況,确定今年全市零售网点的总量控制在2200个以内。其中,东昌府区550个,其他7个县(市)零售网点的数量应根据本辖区内人口数量、市场需求量等情况从严控制。

其中,聊城城区内不得在东

昌路(东转盘至火车站)、柳园路(闸口至兴华路)主干道两侧、利民西路两侧、铁塔商场、香江大市场和育新街、前许街等繁华地段设置零售网点;禁止在商场、超市、农贸市场等人员聚集场所和居民楼内设置零售网点;严禁集中、连片设置零售网点。零售网点必须从本辖区内具有批发经营许

可资质的批发公司采购烟花爆竹。

全市零售经营许可证办理(咨询、申请、受理、审批)时间为:2012年12月28日至2013年1月16日。常年零售经营许可证有效期为1年;临时零售经营许可证有效期为45天(从2013年1月16日至3月1日)。

## 购销档案将留存2年备查

根据要求,烟花爆竹采购、批发业务必须由取得省安监局颁发的《烟花爆竹经营(批发)许可证》的批发公司负责,各批发公司严禁跨区域销售。

烟花爆竹批发公司必须负责向零售网点配送烟花爆竹产品,配送的数量要根据零售网点的实际情况及储存许可核定量分批、定量配送,不得超过零售网点储存许可核定的最大储存量50箱

(件)或者总重量1500千克。不得向未取得《烟花爆竹经营(零售)许可证》的单位和个人批发、销售烟花爆竹产品。严禁超许可范围经营。

烟花爆竹批发公司必须按国家标准《烟花爆竹安全与质量》(GB10631)批发、销售经质量技术监督部门检验合格的烟花爆竹产品。批发、销售的产品内包装上必须标注有产品名称、产品级别、

生产厂家、生产日期、保质期、警示语、燃放说明、含药量。

必须建立并严格执行采购、销售流向登记管理制度,健全购销档案,并留存2年备查。必须与零售网点签订“烟花爆竹销售安全协议”,规范购销双方的行为,且在许可证过期后10天内,负责将临时零售网点的剩余产品收回或代为保存,并实行统一保管。

俺的货便宜……



伪劣烟花爆竹千万别买。(制图 宫选)

## 不得向未成年人卖烟花爆竹

通知规定,不得销售不符合国家质量标准的烟花爆竹产品。禁止购买、销售含氯酸钾的烟花爆竹产品和盒装、散装小礼花弹和A级礼花弹,假冒和非法制贩的烟花爆竹以及“三无”产品和拉炮、摔炮、打火纸、月旅行、砸炮、擦炮、土火箭、地老鼠及无规则飞行轨迹的烟花爆竹产品等国家明令禁止销售的产品。不得向十四周岁以下未成年人销售烟花爆竹产品。

产品。

零售点必须将《烟花爆竹经营(零售)许可证》悬挂在销售点明显位置,并张贴“禁止烟火”等醒目的安全警示标志和购买须知等宣传品。严禁使用取暖用煤炉等明火设施。

市安监局烟花爆竹安全生产举报电话为:12350,0635-8287879。对非法制贩、储存烟花爆竹行为,市民可拨打以上电话进行举报。

## 奇瑞冬日送礼活动启动

又到冬日送礼时,奇瑞冬季关爱活动也正式启动啦!公司全面从关爱车主的角度出发,不仅呵护车主冬季行车安全,而且以在线抽奖、用户回家行、跨年有礼及预约有礼多重豪礼,盛情回馈广大新老车主这一年对奇瑞汽车的支持与厚爱。

### 专业信赖,用心服务

针对冬季安全行车,奇瑞汽车从安全、健康两个方面规划了免费检测贴心服务,涵盖发动机系统、冷却系统、制动系统

等8大系统的检测,所有奇瑞用户均能免费获得安全检测,全面保障无忧出行。

### 暖心礼遇,“家”般温暖

这次开展的冬季活动将延续以往春夏秋三季的线上互动内容,通过奇瑞官网冬季专题网站,进行总部探访用户招募,拉近与用户之间的距离。而在秋季活动中大获好评的幸运大转盘在线抽奖活动,冬季也将暖心延续,所有进站用户凭服务任务委托书号,登录奇瑞官网参与抽奖活动,获得

由奇瑞精心送上的E5机器人玩具、A1车模等多重好礼。

春节将至,凡在1月20日以后进站维修、保养的用户均可获赠精美的“跨年礼包”,台历、对联、红包,让奇瑞用户感受到十足的奇瑞年味。在1月20日以后通过电话、网络预约维修保养,进站均有机会获得“预约礼品”,先到先得。奇瑞汽车卓越的服务和点滴关怀,将温情守候每一位用户回家。

(高唐亨亚汽销 供稿)